Protokol — nahradni dily Datum: 7.03.2008

Viyrobek:

Obracecka sena OS-700

ONARSE

Nahradni dily:
0S-700 OBRACECKA SENA:

1.0brazek,vykres rozpadu nahradnich dilt
2.Tabulka nahradnich dilt

0S-700 OBRACECKA SENA strana 1




Datum: 7.03.2008

Protokol — nahradni dily

Viyrobek:

Obracecka sena OS-700

ONARSE

1.0brazek,vykres rozpadu nahradnich dilG:

0S-700-16

strana 2

v

0S-700 OBRACECKA SENA

05-700-26
05-700-61
05-700-57
05-700-17
05-700-58 05.700-33
0S-700-23
S 05-700-22
05-700-60
05-700-53 05-700-56
05-700-55 05-700-21
05 -70062 05-700-18
05-700-54 05-700-19




Datum: 7.03.2008

Protokol — nahradni dily

Viyrobek:

Obracecka sena OS-700

ONARSE

0S-700-37

0S-450-03

0S-700-42

0S-700-14

0S-700-30

0S-700-50

OS 700-15

OS 700-01

0S-700-33

OS 700-24

0S-700-40

0S-700-32

0S-700-52

OS 700-27

0S-700-46

0S-450-09

0S-450-08

0S-700-52

0S-700-46

0S-450-08

0S-700-41

0S-700-34

0S-700-35

0S-450-28

0S-450-10

0S-700-54

0S-700-33

0S-700-45

0S-700-51

05-700-39

0S-700-06

0S-700-35

0S-700-49

0S-700-12

0S-700-07

0S-700-41

0S5-700-05

0S-700-35

05-700-43

0S-700-02

OS 700-25

0S-450-13

0S-700-31

05-450-11

0S-700-38

0S-450-04

05-450-29

0S-700-53

0S-700-48

0S-700-47

strana 3

v

0S-700 OBRACECKA SENA




Protokol — nahradni dily

Datum: 7.03.2008

Viyrobek:

Obracecka sena OS-700

ONARSE

2.Tabulka nahradnich dilt

Cislo dilu Typ Rozméry Nazev dilu Ks
0S-700-01 Ram obracece 1ks
0S-700-02 Hlavni hiidel 1ks
0S-450-03 Hnaci femenice Pr. 80mm 1ks
0S-450-04 Hnana femenice Pr. 95mm 1ks
0S-700-05 Remenice Pr. 59mm 1ks
0S-700-06 Zdvojena femenice 1ks
0S-700-07 Napinak redukce-komplet 1ks
0S-450-08 Napinaci kladka 2ks
0S-450-09 Sroub napinaci kladky 1ks
0S-450-10 Napinaci paka 1ks
0S-450-11 Pruzina 1ks
0S-700-12 Boéni kryt komplet 1ks
0S-450-13 Brzdové oblozeni 1ks
0S-700-14 Horni kryt-komplet 1ks
0S-700-15 Napinak rotoru 1ks
0S-700-16 Svisla hridel 1ks
0S-700-17 Rotor obracece 1ks
0S-700-18 Ram podvozku 1ks
0S-700-19 Osa kol 1ks
0S-700-20 Sroub osazeny 1ks
0S-700-21 Sroub 1ks
0S-700-22 Vidlice 4ks
0S-700-23 Pro nyty 10,5 DIN 9021 Podlozka 4ks
0S-700-24 M12x100 Sroub 1ks
0S-700-25 M12x70 Sroub 2ks
0S-700-26 M10x20 Sroub 1ks
0S-700-27 M10x16 Sroub 2ks
0S-700-28 M8x45 Sroub 1ks
0S-700-29 M5x12B Sroub 2ks
0S-700-30 W 5/16"x1" Sroub 1ks
0S-700-31 M12 Matice 2ks
0S-700-32 samojistna M12 Matice 2ks
0S-700-33 samojistna M10 Matice 3ks

0S-700 OBRACECKA SENA

strana 4




Protokol — nahradni dily

Datum: 7.03.2008

Viyrobek:

Obracecka sena OS-700

ONARSE

0S-700-34 nizka M10 Matice 1ks
0S-700-35 samojistna M8 Matice 4ks
0S-700-36 pfirubova M8 Matice 1ks
0S-700-37 kridlova M6 Matice 4ks
0S-700-38 samojistna M5 Matice 2ks
0S-700-39 13 Podlozka 1ks
0S-700-40 10,5 Podlozka 3ks
0S-700-41 8,4 Podlozka 6ks
0S-700-42 6,4 Podlozka 4ks
0S-700-43 6x6x14 Pero 2ks
0S-700-44 6005 2RS Lozisko 2ks
0S-700-45 6004 2RS Lozisko 2ks
0S-700-46 6200 2RS Lozisko 4ks
0S-700-47 A 13x750Li 780Lw BPU KI. femen 1ks
0S-700-48 A 13x900Li 930Lw BPU KI. femen 1ks
0S-700-49 AX 13x475Li 505Lw KI. femen 1ks
0S-700-50 SPA 12.7x1532Lw 1550La KI. femen 1ks
0S-700-51 | Vnitini DIN 472 |Pr. 42 Pojistny krouzek 2ks
0S-700-52 | Vnitini DIN 472 | Pr. 30 Pojistny krouzek 4ks
0S-700-53 | Vnéjsi DIN 471 |Pr. 25 Pojistny krouzek 3ks
0S-700-54 | Vnéjsi DIN 471 |Pr. 20 Pojistny krouzek 1ks
0S-700-55 D 200 Pneumatika 2ks
0S-700-56 M10x60 Sroub 1ks
0S-700-57 6007 2RS Lozisko 1ks
0S-700-58 6006 2Rs Lozisko 1ks
0S-700-59 | Vnéjsi DIN 471 |Pr. 30 Pojistny krouzek 1ks
0S-700-60 25,5 Podlozka 1ks
0S-700-61 10,5 Podlozka-Pérovka 1ks
0S-700-62 920 Podlozka kola 4ks

0S-700 OBRACECKA SENA

strana 5




